

3...  
VICIAS...  
ESANTES DE...  
MA HORA...  
1...  
DE BERLIN OCCIDENTAL...  
TA EL AISLAMIENTO...  
SOVIETICA...  
15. — La policía de...  
ental ha completado...  
los sectores occiden...  
tada, aislando de...  
ética, pero los com...  
indicado que podían...  
incursiones de regio...  
n occidental. — Efe.

2...  
PREPARA UN GRAN...  
AL "UNITE...  
ON, IS". — El puer...  
k se está preparando...  
ara dar la bienvenida...  
nto más ruidoso y ex...  
nsado jamás a base...  
oy, martes, sirvió...  
supertransatlántico...  
s' tras haber habido...  
el record de veloci...  
ética en su primer...  
y vuelta a Europa.

3...  
ONDACIONES EN...  
INDIA...  
15. — Numerosos...  
inundados y mil...  
sonas han quedado...  
de una semana...  
llovias, produciendo...  
ones en las regiones...  
de Assam e Himala...  
ciones se ven com...  
urbadas y el sif...  
casí totalmente sus...  
van enorme crecida...  
miliares de árboles...  
terremoto ha comen...  
ent el pánico, por...  
n las bajas, por...  
daños a la s...  
de cabezas de g...  
perdido. — Efe.

4...  
nóm. 3.313...  
QUE EL ENFERMO...  
DOCTOR?

5...  
035...  
570...  
605

6...  
50...  
E...  
E...  
OTA...  
2

7...  
nóm. 3.312...  
TRO MUY MAL

8...  
nóm. 3.413

9...  
1. Invernal...  
nubre. — F...  
Río de Suecia...  
Villa de Zaragoza...  
n convulsivo...  
n Francia. 6. Fluido...  
nbre de leña. 7...  
n (al rev) Cabe...  
legación. — Prop...  
Verbo 10. Relato...  
1. Voz con que se...  
da por decir en el...  
4. Uno de los s...  
3. Manifesta...  
4. Río de Rusia...  
ngano, mentiroso...  
6. Quejido (al rev)...  
idad gallega. — Cr...  
isparara.

10...  
nóm. 3.412...  
1. Mariscal. 2...  
Cr. — Dieta. 3...  
Imita. — Or. 5...  
Algaraz. 2. Amur...  
Carloca. 2. Amur...  
4. loc. — Anha...  
6. Efe. — Oda...  
ganés.

11...  
manzas...  
o 66...  
mozo...  
ro mas...  
coche...  
cuarto...  
edias...  
os...  
número 65...  
INO

Redacción  
Administración  
y Talleres  
**VILLARROEL, 91**  
Apartado de Correos, núm. 442  
Redacción... 23 61 31  
24 09 68  
Administración. 23 14 14

Precio del ejemplar:  
70 céntimos

# La Prensa

Miércoles, 16 de julio de 1952  
AÑO III - BARCELONA - NUMERO 3.465

**LEA**  
NUESTRA SECCION DE  
**ANUNCIOS BREVES**  
CONFIENOS SU ANUNCIO  
para esta importante y eficaz Sección a  
**AGENCIA ROLDOS**  
Vergara, 11; NUEVA LUZ, Pelayo, 38;  
PUBLICITAS, Pelayo, 44; GABERNET,  
Pelayo, 62; GISPERT, Pl. Cataluña, 8.

**DIARIO DE LA TARDE DE INFORMACION MUNDIAL**

## Solemne inauguración en Madrid del IV Congreso Internacional de Abogados

### Unomástica de la esposa de S. E. el Jefe del Estado



Los españoles todos nos asociamos hoy, en la festividad de la Virgen que invocamos bajo la española advocación de Nuestra Señora del Carmen, a la fiesta familiar que se celebra en el primer hogar de la Nación. Es hoy la fiesta de la egregia esposa del Capitán, la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, tan respetada y amada de nuestro pueblo, que en ella ha encontrado el ejemplo de la genuina dama española. Con ella celebran también su fiesta unomástica su hija doña Carmen Franco de Martínez Bordiu, y su nieta Carmendia.

La PRENSA, al desear al hogar del primer español toda clase de felicidades, sabe que interpreta el sentir de todos los barceloneses, de los catalanes y de los españoles.

### Misa rezada en El Pardo

MADRID, 16. — Hoy festividad de la Virgen del Carmen, se celebró una misa rezada en la iglesia del Palacio de El Pardo, a la que asistieron Sus Excelencias el Jefe del Estado y señora, quienes fueron cumplimentados a su llegada por el alcalde y representantes del Ayuntamiento de Madrid, así como por el personal de las Casas Civil y Militar.

### El embajador de España en el Brasil entrega sus credenciales

RIO DE JANEIRO, 16. — La ceremonia de entrega de las cartas credenciales del nuevo embajador de España, marqués de Prat de Natouillet, al presidente de la República, se efectuó a las cinco de la tarde de ayer, hora española, en el palacio del Capote.

### Imposición de la Gran Cruz de Orden Civil de Sanidad a la marquesa de Villaverde

#### El ministro de la Gobernación pronuncia un importante discurso

MADRID, 16. — En la Escuela Nacional de Tisiología de la Ciudad Universitaria se ha celebrado a primera hora de la tarde el acto de imponer la Gran Cruz de Orden Civil de Sanidad a doña Carmen Franco Polo, marquesa de Villaverde. La sala presentaba brillante aspecto, adornada con guirnaldas de laurel y cestas de flores naturales, que fueron regaladas a la galardonada.

Después la marquesa de Villaverde penetró en el salón y todos los asistentes la recibieron puestos en pie. Se hallaban, entre otros, el subsecretario de Gobernación, Lasheras, de Carrero Blanco, Martín Artajo, Iturrumendi, Muñoz Gamero, Moya, Gómez Llano, condesa de Valtellano, Ruiz Jiménez, Girón, Planell, Cavestani, Fernández Cuesta y Arias Saizgodo.

El ministro de la Gobernación pronunció unas palabras en las que recordó que hace unos años, el entonces general Franco, acudió al despacho de un ministro de la Gobernación, para pedirle el ingreso de un enfermo tuberculoso en un sanatorio y el entonces ministro le contestó que no podía complacerle por la triste y definitiva razón de que no tenía. Franco salió preocupado por aquel problema pavoroso. Pasaron los años, y Franco fue, por designio de la Providencia, jefe del Estado español y en su primer despacho, como ministro, me contó esta anécdota y su propósito de acabar con esta vergüenza.

Dijo que los méritos del Generalísimo en este aspecto son grandísimos por las cantidades que aportó para la lucha, porque no desmayó en el empeño y, sobre todo, porque ha logrado incorporar a la conciencia nacional la necesidad de la lucha en el pueblo español, que ante la cicatería de sus gobernantes era indiferente a este problema, por lo que gran muy parvas las cantidades que se recogían en las anteriores Fiestas de la Flor. Franco ha encauzado el problema con inteligencia y el pueblo español ya sabe que tiene preventorios, dispensarios y camas en los sanatorios. Comprendiendo así y la importancia de la obra, se ha propuesto colaborar con ella con todo el ardor de que es capaz, y así, hace tres meses lo puso de manifiesto, al volcar su generosidad en la Fiesta de la Flor que presidió la marquesa de Villaverde con los resultados que todos conocéis, y cuenta, por tanto, con la gratitud de los enfermos, de los sanatorios, del Gobierno y la del pueblo español. Por ello las damas que presidieron las mesas, aquí presentes, espontáneamente pidieron la concesión de esta banda y esta cruz, que me enorgullecio en tener el honor de imponer a la marquesa de Villaverde, a la que Dios conceda largos años de vida. Esta cruz es el premio a vuestro ejemplo y a vuestro llamado espíritu de sacrificio. Que Dios os conceda tanta felicidad como os desamos, por el cariño entrañable que os profesamos, como único fruto de un matrimonio ejemplar, que se ha sabido sacrificar en servidumbre eterna a España.

### Sesión plenaria de las Cortes Españolas



El señor Oreja Elosegui, en nombre de la Comisión de Hacienda, detiene el dictamen sobre concesión de préstamos a los inquilinos de viviendas que no excedan de determinada renta, para adquirirlas en virtud de derechos de tanteo y retracto, durante dicha sesión plenaria. — (Foto Cifra)

### Hacia la división definitiva de Alemania

La huelga general metalúrgica yanqui ha visto frustradas sus esperanzas de rápida solución al quedar nuevamente rotas las negociaciones por una cuestión de principio, en la cual han chocado las dos partes representadas en el pacto: el derecho a la libertad sindical, que los representantes sindicales niegan y los demás defienden. En Panmunjon queda en suspenso por dos días más la Conferencia, también para que los comunistas estudien lo relativo a los derechos de los prisioneros de guerra a elegir su destino.

Parece increíble que en el país que mayores aludes hace de liberalismo y democracia se pueda paralizar la vida económica nacional y perjudicar gravemente a la defensa militar por una cuestión que está implícitamente resuelta en lo más profundo de su estructura social y política, pero así es. En noviembre van a celebrarse elecciones, y los que quieren encucillar la libertad disponen — o alardean de ello — de quince millones de votos, poder ante el cual desde el presidente de la República hasta el último muñidor local se inclinan con respeto.

Es la versión norteamericana del sentido reverencial que Stalin tiene de la fuerza militar, según el cual cada país no posee más derechos que aquellos que le proporcionan sus divisiones armadas a hacerse respetar, en los Estados Unidos, es la potencia caciquil por el monopolio de unos votos determinados lo que cuenta como máximo valor político, en las relaciones públicas de orden interno.

Lo de Panmunjon, sin embargo, es otra cosa: los comunistas se han visto cogidos en la tenaza de unos bombardeos desoladores mientras se hallaban confiados en que los norteamericanos no recuperarían la iniciativa, después de un año de hallarse sometidos al capricho de las Delegaciones rojas. Ahora resulta que, esos bombardeos tienen el carácter de un ultimatum puesto en acción sin previo aviso.

### Memoria sobre la labor pedagógica y educativa del Gobierno español

#### Ha sido presentada a la Conferencia Internacional de Instrucción Pública

GINEBRA, 16. — La memoria sobre la labor pedagógica y educativa del Gobierno español en el año 1951 ha sido presentada a la Conferencia de Instrucción Pública por la Delegación española y subsecretario del Ministerio de Educación Nacional, don Segismundo Royo Villanova, quien con este motivo pronunció un discurso en francés, en el que puso de relieve cuanto se relacionaba con los Institutos laborales existentes en España y con la adecuada preparación técnica de los productores, de acuerdo con la política social del Generalísimo Franco; también utilizó las reformas realizadas en la enseñanza marroquí, así como la atención creciente prestada por el Gobierno al cuidado dietético y energético de la infancia y de la juventud española.

El discurso del señor Royo Villanova, que ha sido calificado por numerosos delegados como el más trascendente y concreto de cuantos se han pronunciado hasta ahora en la Conferencia, dio lugar a intervenciones de los delegados de Alemania, Austria y Méjico, quienes solicitaron explicaciones sobre algunos extremos de la memoria del Gobierno español.

El señor Royo Villanova, a quien la presidencia invitó a sentarse a su lado, intervino nuevamente para contestar a diversos oradores que se habían referido a la memoria española. — Efe.

### Los comunistas solicitan otra tregua de dos días en Corea

MUSAN (Corea). — Los comunistas han solicitado una segunda suspensión de dos días en las conversaciones de tregua, a lo que han accedido los aliados. — Efe.

### Bombardeo de instalaciones industriales en Seul

SEUL, 16. — Los aviones aliados han bombardeado un taller de reparación de locomotoras y una fábrica de cemento próximos a Piongyang, en otro gran ataque a los objetivos de interés vital de la zona de la capital nortecoreana. Los pilotos informan que su bombardeo, precedido de ametrallamientos; produjo grandes incendios y pequeñas explosiones.

Otros aviones continuaron sus ataques a las posiciones comunistas del frente, destruyendo 24 "bunkers", cuatro posiciones de ametralladoras y tres depósitos de abastecimiento. — Efe.

### Presidieron el acto los ministros de Justicia y Hacienda con relevantes personalidades nacionales y extranjeras

#### Asisten quinientos abogados en representación de treinta y dos naciones

MADRID, 16. — En el salón de actos del Colegio de Abogados de Madrid se ha celebrado esta mañana, a las once, la solemne sesión inaugural del IV Congreso de la Asociación Internacional de Abogados (International Bar Association), bajo la presidencia de los ministros de Justicia y de Hacienda, a los que acompañaban: Mr. George Morris, "speaker" y secretario general de la Cámara de Representantes de la I. B. A.; embajador de Filipinas en España; presidente del Consejo general de los Colegios de Abogados de España y decano del de Madrid; presidente del Tribunal Supremo; presidente del Consejo de Estado, Mr. Edward W. Saher, presidente del Comité de Programación de la IBA; Fiscal del Tribunal Supremo; vicepresidente del Consejo General de los Colegios de Abogados de España; Mr. J. Drost, representante de los abogados de Holanda; director general de Justicia; presidente de la Audiencia Provincial; tesorero del Consejo General de Colegios de Abogados; gobernador civil de Barcelona; director general de la Contencioso del Estado; secretario general del Consejo de Colegios de Abogados de España y el catedrático de la de Ciencias Morales y Políticas, señor Gascon y Marín. Entre los concurrentes figuraban representaciones diplomáticas, los delegados de los treinta y dos países representados en este Congreso y numerosos abogados españoles.

Contenido el acto con un discurso de don Antonio Gálvez, quien saludó a los congresistas y dio las gracias por haberse concedido el puesto de honor de la cuarta Asamblea. Evocó la historia del foro romano y se refirió después a las leyes colonizadoras de España, que culminaron en las Reales Audiencias, los virreinos y la popular institución de los cabildos. Por último hizo un extenso y documentado estudio sobre la infiltración del Derecho en los Estados Unidos, destacando las figuras más relevantes de la Corte suprema de Washington, entre ellas John Adams y John Marshall, creador este último del recurso contra la inconstitucionalidad de las leyes. Fue muy aplaudido.

A continuación habló mister Drost, de Holanda, por los abogados de Europa, quien expresó en español la complacencia de los letrados europeos por encontrarse en la capital de España y su gratitud hacia los abogados españoles, por haber querido recibirlos aquí, así como su respetuoso agradecimiento hacia las altas autoridades que les hacían el honor de presidirlos. Después pronunció en inglés y francés unas palabras de saludo a los congresistas y terminó con un "Viva España", que fue acogido con grandes aplausos.

Don Rodolfo Reyes, de Méjico, en representación de los abogados de América, pronunció un discurso de elogio a España, en el que dijo que América tenía que rendir culto a la Madre Patria, y que todos los que aquí se encontraban desde Canadá a la Tierra de Fuego, se sentirían orgullosos de conocer al pueblo de doctores, no sólo el genial Colón, para descubrir América, sino también los primeros iniciadores del cristianismo y de la cultura, y sobre todo, ya que se hablaba de Derecho de donde partió, desde la cátedra de Salamanca, el concepto y los conocimientos del principio del Derecho internacional, del Padre Vitoria (grandes aplausos). Terminó dirigiendo un saludo a todos los congresistas y expresando su deseo de que este Congreso de los resultados apetecidos para que, al lado de esas alianzas militares, tratemos de la alianza del honor y de la alianza de la paz que significan la bandera del Derecho.

A continuación intervinieron mister Fasha, de Egipto, por los abogados de África; Mr. Mehru, de la India, por los abogados de Asia; el señor Alafritz, de Filipinas, por los abogados de Oceanía, y la señora Sureya Agaolu, de Turquía, por la Asociación Internacional Femenina de Abogados.

Seguidamente, el ministro de Justicia, señor Iturrumendi, pronunció un extenso discurso: "En esta sesión inaugural del Congreso Internacional de Abogados — comenzó diciendo — nos encontramos reunidos aquí profesionales de los más diferentes países del Mundo y, por encima de cualquier diferencia de raza, de ideología, de credo, algo nos une a todos y hace que, aun hablando idiomas diferentes, podamos conversar y entendernos; es ello nuestra fe común en la ley y el Derecho, la unánime vocación por nuestra profesión y nuestro deseo de dignificarla y perfeccionarla, seguros de que siéndolo, servimos a la sociedad y a la paz".

## Actos organizados por la Marina española en honor de su Patrona



La Comandancia de Marina de nuestra ciudad ha organizado la celebración de varios actos para honrar a su Excelsa Patrona, Nuestra Señora del Carmen. La presente información gráfica recoge varios momentos de la solemnidad religiosa y otros actos. — I. Un detalle del templo de Nuestra Señora del Carmen, durante la misa. En la foto figura la presidencia de la ceremonia religiosa. — II. El capitan general de la Región, gobernador militar y jefe del Sector Naval, conversando al salir del templo. — III. El almirante Cervera entregando los subsidios a los marineros ancianos. — IV. El presidente de la Cofradía de Pescadores entregando a un marino veterano un arbolito ábum en el que se recogen las firmas de todos los pescadores de Berceña, que han querido agradecer al Ilustre marino sus muchas atenciones que ha tenido en todo momento para con los pescadores. — (Fotos Pérez de Rozas)



La Prensa

Protección del hogar

tercera sesión plenaria del actual periodo legislativo de las Cortes Españolas, celebrada ayer, tuvo una orientación per...

El tabaco, el café y los artículos de tocador que entran de contrabando...

Según nota facilitada por el Ministerio de Hacienda, durante el primer trimestre...

El número 2 de la Revista de Radio Barcelona...

El número 2 de la Revista de Radio Barcelona...

El número 2 de la Revista de Radio Barcelona...

El número 2 de la Revista de Radio Barcelona...

El número 2 de la Revista de Radio Barcelona...

El número 2 de la Revista de Radio Barcelona...

INFORMACION NACIONAL

1.227 años felicitan a una recién nacida

MANZANARES, 16. — Una recién nacida ha recibido el homenaje de cariños bienvenida de nada menos que 1.227 años...

Entrega de despachos a nuevos alféreces en la Academia General Militar de Zaragoza

ZARAGOZA, 16. — En la Academia General Militar, se ha efectuado el acto de entrega de despachos a los nuevos alféreces...

Fin de curso en la Academia de Artillería

SEGOVIA, 16. — En la Academia de Artillería se ha celebrado el acto de clausura del curso...

AUDIENCIAS militar y civil de Su Excelencia el Jefe del Estado

Fué recibido el señor Acedo Colunga

MADRID, 16. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, recibió en audiencia civil...

Dieciséis leyes fueron aprobadas ayer por las Cortes Españolas

MADRID, 16. — El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones: JEFATURA DEL ESTADO...

Representante solicita Laboratorio farmacéutico de Madrid

MADRID, 16. — El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones: JEFATURA DEL ESTADO...

Los ex combatientes ovetenses de la División Azul, en Covadonga

OVIEDO, 16. — La Hermandad de ex Combatientes al santuario, producido el XI aniversario...

Ochenta mil kilos de tomates exporta diariamente Tudela

TUDELA, 16. — La campaña de la recolección de la cosecha del tomate se lleva este año a ritmo más acelerado...

En Malasia es muy fácil enriquecerse en cortísimo espacio de tiempo

SINGAPUR, 14. (Servicio exclusivo de la agencia Efe para LA PRENSA. Prohibida la reproducción.)

COLABORACION

La mar bendita para todo el año

Por JOSE CARLOS DE LUNA

La Reina del mar, ¡la Patrona de la gente de la mar!... No hay en España ciudad costera o pueblito que vare en sus playas...

La Virgen del Carmen tiene su paseo por la mar, y cuando desembarca para volver al templo le brillan en la cara unas gotitas como puntas de diamantes...

¡Serán de agua salada? Hay quien asegura que son lágrimas de alegría y de amor. Así lo cree la gente de mar...

En Malasia es muy fácil enriquecerse en cortísimo espacio de tiempo

SINGAPUR, 14. (Servicio exclusivo de la agencia Efe para LA PRENSA. Prohibida la reproducción.)

ALFA advertisement featuring an image of a sewing machine and text: 'En aquellos tiempos... las damas de la Edad Media consumían largas horas de trabajo frente a los ventanales góticos...'.

ALFA advertisement featuring an image of a sewing machine and text: 'Hoy... La maravillosa máquina de coser y bordar realiza, como ninguna otra las más complicadas labores en el mínimo de tiempo'.



BALONCESTO

Hoy, en el Pabellón, Harlem Globe Trotters - Selección Española

Por FRANCISCO PLATON

Después de la magnífica exhibición de los lunes no depararon los magníficos saltadores Lee and Beverly Ferris; al "jongleur" de la televisión americana Ray Wilbert; y el acordeonista de restó de malabarismos que...



Rocks, complementarán una velada deportiva que promete ser algo realmente sensacional.

EL TORNEO ELIMINATORIO OLIMPIO HELSINKI, 16. Continúan desarrollándose los encuentros de la fase eliminatoria del torneo olímpico de baloncesto. En esta fase se han formado tres grupos, integrados así: A. - Bulgaria, Suiza, Cuba, Bélgica. B. - Filipinas, Israel, Hungría, Grecia. C. - Egipto, Rumania, Turquía, Italia, Canadá.

Como partido preliminar habrá un encuentro entre el "Coltic" de Nueva York, el magnífico conjunto que da la réplica a los "Harlem", y la Selección Catalana, formada por los más destacados valores, que no hayan sido seleccionados para el equipo nacional. Además, en la pista veremos de nuevo a esos grandes atracciones que presentan estas grandes atracciones de baloncesto del mundo.

EL EXITO DEPORTIVO DEL AÑO LOS HARLEM GLOBE TROTTERS EN EL PABELLON DEL DEPORTE

HOY, MIERCOLES, DOS GRANDES ENCUENTROS HARLEM - SELECCION ESPAÑOLA con los mejores internacionales CELTIC - SELECCION CATALANA disputándose la COPA MARTINI... Y todas las sensacionales atracciones de "GLOBE TROTTERS" EL JONGLEUR RAY WILBERT LOS FANTASTICOS SALTADORES LEE AND BEVERLY FERRIS EL EQUILIBRISTA JACK GORDON EL ACORDEON DE TONY LAVELLI Y LA VOZ DE ADA ROCKS ALGO REALMENTE SENSACIONAL NO SE PIERDA LA DESPEDIDA DE LOS "HARLEM" Venta de localidades en las taquillas del Pabellón del Deporte mañana y tarde.

HOCKEY SOBRE PATINES

En Oporto, cada español cumplió con su deber

El seleccionador nacional de hockey, Francisco Platon, ha tenido la amabilidad de ir a Oporto para LA PRENSA un cuadro exacto, y por tanto, de incomparable valor ético y psicológico, de los VIII Campeonatos del Mundo celebrados en Oporto. He aquí este acontecimiento, con el que cerramos las informaciones transmitidas de aquel importante acontecimiento deportivo.

Los que nos desplazamos a Oporto hemos encontrado, a nuestro regreso, un clima de decepción y descontento, que no creemos sea el que corresponde a la actuación conjunta del equipo español en los VIII Campeonatos del Mundo. Tras jugarse el último partido, día a través de Radio Nacional que en Oporto se había tratado de poner a nuestro equipo en ridículo y que no solamente no se consiguió, sino que la actuación de nuestros nacionales era motivo de legítimo orgullo para todos los deportistas españoles.

A exponer las serenas razones que abonan tal afirmación de dedicadas razones, cuya oportunidad de publicación tan generosamente me brinda LA PRENSA. En primer término, la decepción, el desánimo y hasta el descontento causado por los resultados de Oporto, responden a un erróneo enfoque de nuestras posibilidades; la realidad es que la acción esperada que España volviere de Portugal con el título, y en su buena fe, sobrelanzando nuestro prudente margen de probabilidades, había convertido este hecho en un imperativo manifiesto.

La época en que Inglaterra, primero, y Portugal, después, iniciaban el viaje hacia un Campeonato del Mundo llevándola ya en la maleta el título que se disputaban a poner en juego, ha pasado ya; el hecho de que España le arrebatase el título mundial a los portugueses en 1951, significó el fin de la supremacía absoluta de Portugal, pero no que tal supremacía cambiase de manos, y que España, a partir de aquel instante se enfrentase con el resto de los equipos en condiciones de anticipada y fácil victoria.

Y es que el hockey sobre patines es un deporte joven, en el que los cambios de circunstancias, cambios favorables, que ha ido amonoriéndose hasta desaparecer a medida que los recién llegados iban adquiriendo la técnica, el entrenamiento y los conocimientos que los contactos internacionales les procuraban: el ejemplo de Holanda, a quien vimos aquí hace un año en pan de panchito, y que en Oporto dió la sorpresa, es un ejemplo que basta para ilustrar nuestra afirmación. Lenemos, por tanto, que, telegráficamente, no era posible considerar que España partía hacia Oporto a ganar un nuevo Campeonato del Mundo, sino que era más acertado creer que España iba a Portugal en calidad de calificado aspirante a un título que sería tan arduamente disputado como lo fue el anterior en Barcelona, y en peores condiciones y circunstancias para nuestro equipo.

Si recordamos que España ganó el título en los últimos minutos del Campeonato, que tuvo lugar tenazmente en varios de los partidos disputados — prueba de esa igualdad de fuerzas que se ha establecido en el hockey mundial — y que la victoria y la lucha se desarrollaron en las mejores condiciones, veremos que esta vez, era muy aventurada. Y, sin embargo, España tuvo en Oporto una actuación informada por idéntica voluntad de victoria, por un juego de alta calidad y por un invariable espíritu de lucha, y la prueba de ello es que hasta el último minuto del partido contra Portugal nada se había decidido. En Oporto como en Barcelona, jugaron tres equipos hablando de ti, aspirando al título, y entre estos tres estaba España, pero actuando en condiciones tan adversas que es difícil puedan ser superadas.

Ya sé que hay por ahí muchos profetas que andan vaticinando — claro está que a "posteriori" — que debió modificarse el equipo. Creó sinceramente que no. El equipo español de Oporto estaba integrado por los mismos cinco hombres que formaron el que el año anterior, en Barcelona, había conquistado el título. Cuantos seguidores de cerca el Campeonato de Cataluña y el de España, saben muy bien que los cinco hombres demostraron constantemente la calidad de sus jugadores, existía un problema de envejecimiento deportivo de ninguno de ellos, ni había lesiones que pudiesen aconsejar variaciones, parecía lógico conservar el mismo equipo.

La nota publicada por la Delegación Nacional de Deportes, que no es una nota protocolaria, sino expresión de un deseo personal del Excmo. señor ministro general Moscardó, testigo presencial de la actuación y de la lucha de nuestros jugadores, hace innecesario extenderse en este punto. España recibió de la organización Deportiva Portuguesa un trato más que amistoso, de verdadero favor; pero frente a esta excepcional amabilidad se levantó también excepcional y a ratos amedrentadora, la hostilidad implacable del espíritu de revancha.

Frente a esto, España logró la más difícil de las victorias: la de la deportividad, la de vender la amargura de su derrota con la sonrisa en los labios y en el corazón. Yo, que sé lo difícil que era esto ante el injusto trato de que eran objeto, soy también el primero en rendirles mi homenaje de admiración. España perdió su título mundial de hockey, pero ratificó plenamente, a otro que, durante siglos, ha afirmado el nombre en todos los rincones del Planeta, el de campeón del coraje y del valor, de la indomable voluntad de vencer, creyéndonos en la adversidad hasta provocar la admiración de sus propios enemigos.

Y sería injusto terminar este artículo sin dar las gracias a los miles de aficionados que nos animaron constantemente, a Juan Viñas, que tan bien ha sabido reflejar las incidencias del Campeonato, y a García Baró, Meléndez y Castillo, que con su sencillez y afecto han dado los momentos más épicos y emocionantes de los hechos más significativos de estos VIII Campeonatos mundiales de Oporto.

Se mantienen las diferencias entre los diez primeros de la general

El crítico francés de ciclismo René Lehman ha dicho en su hora de hacer justicia y reconocer que los corredores españoles Ruiz y Gelabert, dejando a un lado al excepcional Coppi, están de momento en una clase similar al resto de los corredores, eso en el terreno de lo llano, y en cuanto a la montaña pueden codearse con los mejores. Afili: RUIZ Y GELABERT, ENTRE LOS MEJORES

FRONTONES CHIQUE

Muy noche: ANITA-AURORA contra VIRGINIA-LINA. MARUJA-MARI contra MARUJITA-LOLINA.

TENIS

PRIMERA LISTA DE INSCRITOS EN EL TORNEO DE S'AGARO

Ya se conoce la primera lista de invitados al Torneo Internacional de S'Agaró, que se celebrará el 23 al 27 del actual. Se encuentran en esta lista el jugador número 1 de la India, Kumar; los campeones de Uruguay y Colombia, Argón y Rodríguez; la campeona francesa de Juniors, Millee; Soisbault; el jugador número 2 de Chile, Sanhueza; el argentino Soriano y la norteamericana Mc. Guire.

FUTBOL

ZAMORA, HIJO, JUGARA EN EL TENERIFE

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 16. — El gloriario "El Día" publica la siguiente noticia: "Entre los jugadores que el Atlético de Madrid cede al Deportivo Tenerife para la próxima temporada, figura el joven guardameta Ricardo Zamora, hijo del que fue glorioso portero nacional español. Así nos lo comunicó el presidente del Tenerife, señor Bello." — Afili.

ARRIETA, AL SANTANDER

BILBAO, 16. — El Real Santander se ha llevado al medio volante basco Arrieta, por dos años. Percibirá doscientas cincuenta mil pesetas. Afili.

700 PESETAS FACILIDADES DE PAGO

ALMACENES IGR. Rda. Universidad, 4.

LISTA OFICIAL DE LOS NUMEROS PREMIADOS EN EL SORTEO DE LA LOTERIA NACIONAL CELEBRADO AYER

Table with multiple columns listing lottery numbers and prizes. Includes sections for 'Miles de pesetas', 'Cientos de pesetas', 'Decenas de pesetas', 'Unidades de pesetas', and 'Números de pesetas'. Each section lists winning numbers and the corresponding prize amounts.

Nota: Mención de los números expresados en esta lista, han sido agraciados con el reintegro de 1.000 pesetas cada uno, todos los billetes que terminan en 7, o excepción de los que han obtenido el premio mayor.

# Fracasan las negociaciones para resolver la huelga del acero en Estados Unidos

## La Convención nacional demócrata se pone hoy en movimiento

### Se inician las audiencias por parte del Subcomité del programa

Se cree que los demócratas resolverán sus querrelas sin excesivo ruido

Truman vuelve a confirmar que no será candidato

CHICAGO, 16. — La máquina de la Convención Nacional Demócrata se pondrá hoy en movimiento, con la iniciación de las audiencias, por parte del subcomité de programa, para recoger opiniones que sirvan de orientación a la declaración del partido, en la campaña electoral de 1952.

La Convención iniciará sus trabajos el próximo lunes, y el Comité de creencias comenzará a actuar el martes. Se prevé alguna lucha en relación con los 70 delegados de Mississippi y Tejas, sometidos a discusión.

Después del escándalo de los pretendidos "delegados robados", de la Convención Nacional Republicana, se cree que los demócratas resolverán sus querrelas sin excesivo ruido.

El presidente Truman ha vuelto a confirmar que no será candidato y el presidente del Comité nacional, Mc Kinney, ha manifestado que hará cuanto esté de su parte para evitar que se fuerce a Truman a que presente su candidatura.

Mc Kinney, ha dicho también que, probablemente, en la primera votación obtendrán el mayor número de votos Estes Kefauver, Richard Russell, Averil Harriman y el vicepresidente Alben Barkley, por ese mismo orden. Agregó que seguramente se requerirán de cinco o seis votaciones, antes de que se adopte una decisión válida. — Efe.

### Charles Brannan impugna el programa republicano

WASHINGTON, 16. — "Los demócratas merecen perder las elecciones, si no pueden proporcionar un programa agrícola mejor que el adoptado en la Convención Republicana, ha dicho el secretario de Agricultura, Charles Brannan.

Brannan, que hizo una gran campaña en favor del presidente Truman en 1948 calificándose de haber sido el que llevó los votos agrícolas hacia el partido demócrata, agregó: "Si he visto alguna vez un documento negativo, es el aprobado en la Convención Republicana". — Efe.

### Virginia, contra la administración de Truman

RICHMOND (Virginia), 16. — El senador Harry F. Byrd ha conseguido una aplastante victoria en las elecciones para ocupar por cuarta vez su puesto en el Senado. Los resultados de 1.370 de los 1.718 distritos del Estado dan a Byrd 174.750 votos, frente a los 98.577 del coronel Francis P. Miller.

Los partidarios de Byrd dicen que esta victoria refleja la forma en que el Estado de Virginia rechaza la política de la administración Truman, que Byrd ha combatido constantemente. En una ocasión Truman llegó a decir que "había demasiados Byrds en el Congreso". — Efe.

### LA LEY ESTÁ ALERTA

NO ME MUEVERE DE AQUÍ. ESPERARE LO QUE SEA NECESARIO HASTA SABER ALGO.

YO MATE A TODOS ELLOS. NO ME DEJABAN VIVIR. CADA DIA SE VOLVIAN MAS EXIGENTES, YO, DADO MI CARGO, LOS PODIA AYUDAR MUCHO...

... LLEGUE A SER CASI EL JEFE. SOLO OBEDECIAN MIS ORDENES. EL VERDADERO JEFE ERA EL HOMBRE QUE EN CONTRABANDO EN EL HOTEL...

ON TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

### EL MOMENTO VERANIEGO

Por Conti



—¿Lo ves? ¡Ya me parecía extraño ese anuncio ofreciendo hospedaje en el campo desde cinco pesetas diarias!

### Pinay, en situación embarazosa al ponerse en libertad al secretario del comunismo francés

PARIS, 16. (Crónica de nuestro corresponsal A. SILVA MARIN). — En mi crónica anterior, en la que da cuenta de los incidentes de la destitución del secretario del comunismo francés y de su libertad, afirmo que la inesperada decisión de la Audiencia parisina de poner en libertad al promotor rojo, había colocado al Gobierno del señor Pinay, y especialmente a su ministro del Interior, Mr. Charles Brunné, en posición embarazosa.

No podía por menos de ser así. El presidente de la República, que había ya recibido una descarada carta de Duclos, a la que no contestó, ha considerado este "suceso político" el más importante de estos meses, como de gravedad acusada, y ha convocado Consejo de ministros en su residencia del Eliseo, Consejo que ha durado cuatro horas.

La discusión ante el más alto magistrado de la nación ha debido de tener una intensidad agotadora y dramática, en la que, indudablemente, se habrá examinado la decisión de la Audiencia con vivos críticos.

Tan es así, que Mr. Marcellin, ministro de Información, al dar la referencia escueta de lo tratado en el Consejo, dijo: "La última palabra está lejos de haber sido dicha". Y añadió, que el ministro de Justicia había puesto de relieve ante sus compañeros de Gabinete y ante el jefe del Estado, las contradictorias decisiones tomadas por los jueces en el asunto, que han abocado a la sensación de la Audiencia.

Y, siempre según el señor Marcellin, el ministro de Justicia afirmó seriamente que, después de la anulación de las diligencias seguidas contra Duclos, correspondía a la justicia saber sobre que elementos podría fundar su solicitud de levantamiento de la inmunidad parlamentaria de éste.

Finalmente, en el Consejo de ministros se ha afirmado la decisión del Gobierno de que serán continuadas las encuestas, y que la justicia militar seguirá buscando el conjunto de la empresa de desmoralización del ejército nacional dirigida por el partido comunista, penada con el artículo 76 del Código Penal.

Por otra parte, hay que poner de relieve que la sala de la Audiencia que ha dictado la libertad del dirigente comunista, presidida por monsieur Didier, a quien he presentado en mi crónica anterior, ausentes varios magistrados, ha deliberado con puesta por cuatro de ellos. Lo que quiere decir, que en el caso de que haya habido empate sobre la cuestión, Mr. Didier —firmante de manifiestos comunistas—, como presidente, ha decidido el empate a favor de Duclos con su voto.

Y, esto es muy importante, ya he empezado a llover elogios sobre el señor Didier, por "haber hecho honor al decretar la libertad del secretario general comunista, a la independencia de la justicia francesa". Usado, lector, ya se imaginó de que "cielo" llueven dichos elogios.

El partido comunista oficialmente ha anunciado que "notre cher Duclos" (nuestro querido Duclos) ha entrado en una clínica.

### MONTSEERAT EN AUTOCAR

"pullman" con reserva de butaca. Salidas diarias. Inf.: Pza. Universidad, 12

### LA LEY ESTÁ ALERTA

NO ME MUEVERE DE AQUÍ. ESPERARE LO QUE SEA NECESARIO HASTA SABER ALGO.

YO MATE A TODOS ELLOS. NO ME DEJABAN VIVIR. CADA DIA SE VOLVIAN MAS EXIGENTES, YO, DADO MI CARGO, LOS PODIA AYUDAR MUCHO...

... LLEGUE A SER CASI EL JEFE. SOLO OBEDECIAN MIS ORDENES. EL VERDADERO JEFE ERA EL HOMBRE QUE EN CONTRABANDO EN EL HOTEL...

ON TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

UN TAPABAN FUE TOMANDO EN SU CUADERNO LA DECLARACION DEL MORIBUNDO.

### La etapa de hoy de la Vuelta a Francia

#### Vivier gana en Limoges seguido de Van Est, Decaux y Renaud

BURDEOS, 16. (Servicio especial). — Setenta y ocho corredores tomaron esta mañana, a las 10'40, la salida para la 20.ª etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, que habrá de conducirse a Limoges, a través de 228 kilómetros de carreteras llanas y en buen estado.

Después de varios días nubosos, hoy ha vuelto a lucir el sol, aunque la temperatura sigue siendo fresca.

### FRENÉTICO INICIO

Apenas en el primer kilómetro, los franceses Meunier y Teisserer dan la primera batalla de la jornada. Los italianos Corrieri y Milano se colocan a su rueda, y durante veinte kilómetros el cuarteto realiza una marcha frenética a una media que no es inferior a los 45 kilómetros por hora.

Detrás, el pelotón, estirándose en fila india, también paladea de buena gana. En Litourne (Km. 26), un paso de nivel se cierra pasado los cuatro fogos. El grupo que va detrás tiene que desmontar de sus bicicletas para cruzar el obstáculo, y ello motiva que el pelotón se fraccione.

La fuga motiva una batalla tremenda, cuando se creía que la etapa transcurriría en calma, por lo menos en los cien kilómetros primeros. Meunier y Teisserer tiran desesperadamente buscando distanciarse, mientras Milano y Corrieri, cuando cogen el relevo, lo hacen con menos ímpetu.

Pasado Litourne, el primer pelotón da alcance a los fugados y la calma se rescabece. Marinelli y Dotto, que se habían rezagado por el tren fantástico impuesto, consiguen unirse al grueso.

Pincha Pezzi y le espera Franchi. Ambos se incorporan. Fausto Coppi y los españoles se muestran frescos, sin haber pasado ninguna dificultad en el estrón de Meunier y Teisserer. Otro intento de fuga.

En el kilómetro 43 Bernard prueba también suerte, pero el pelotón, sin esfuerzo, lo absorbe en un kilómetro.

Por el control volante de Mussidan (kilómetro 60) el pelotón transita compacto, con algunos minutos de adelanto sobre el horario previsto. Pasado Mussidan hay otra tentativa, a cargo de Goldsmith, Van Hope y Rolland, pero Pezzi y Milano controlan la fuga y la tranquilidad renace.

Hay una caída de Van Breeme, afortunadamente sin consecuencias. Por Périgieux (kilómetro 115) los corredores pasan en grupo compacto, con velocidad sostenida. Las posiciones se mantienen invariables hasta el kilómetro 139.

VIVIER GANADOR EN LIMOGES. LIMOGES, 16. (Servicio especial). — El regional francés Vivier, que figura en el 41.º lugar de la general, a dos horas y media de distancia de Coppi, ha vencido al "sprint" la 20.ª etapa de la Vuelta a Francia. Fue una gran sorpresa, puesto que en la recta final venció al gran especialista holandés Van Est y a los franceses Decaux y Renaud.

Los cuatro hombres se escaparon sesenta kilómetros antes de la meta y se presentaron en esta con ventaja sobre el pelotón. He aquí el orden de llegada:

1. Vivier, en 6 h. 32 m. 48 s.
2. Van Est, 6 h. 32 m. 48 s.
3. Decaux, id.
4. Renaud, id.
5. Keiball, 6 h. 35 m. 41 s.
6. Ockers, 5 h. 35 m. 49 s.
7. Goldsmith.
8. Van Hope.
9. MASSIP.
10. El pelotón con todos los "ases", en el mismo tiempo que Ockers.

No hay cambios en la clasificación general.

EL MADRID EMPATO CON EL MILLONARIOS. CARACAS, 16 (Añil). — El Real Madrid y el Millonarios, de Bogotá, han empatado a un tanto

## Han sido rotas después de 44 días de gestión

PITTSBURGO, 16. — Las negociaciones para resolver la huelga del acero, iniciada hace 44 días, se han roto. Los portavoces de la industria han manifestado que la insistencia del Sindicato de obreros del acero en la sindicación obligatoria constituye el principal obstáculo en el camino para llegar a un acuerdo. Efe.

### Declaraciones del presidente del Sindicato La Ford Motor Company no podrá aumentar su producción

PITTSBURGO, 16. — El presidente del Sindicato de Trabajadores de la Industria del Acero, afiliado al C. I. G., Philipp Murray, ha anunciado que el lunes próximo, 21 de julio, se reunirá en esta ciudad, el Comité de Política de salarios, del Sindicato, para decidir su futura actuación en la huelga de dicha industria. — Efe.

### Los ministros de Gobernación y Hacienda visitan las obras de la ordenación urbana de Madrid

NUMEROSAS VIVIENDAS HAN SIDO CONSTRUIDAS Y SE HA REALIZADO LA REPOBLACION FORESTAL EN AMPLIAS ZONAS

MADRID, 19. — En la mañana de hoy, el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, acompañado del titular de la cartera de Hacienda, señor Gómez de Llano, ha visitado las obras realizadas por la Comisaría General para la ordenación urbana de Madrid, durante el período de 1946-1952. Comenzó el recorrido a las nueve y los ministros fueron acompañados por los alcaldes de Madrid, conde de Mayalde, de Barcelona, señor Simarro; y de Bilbao, señor Zuazagaita; el presidente de la Diputación, marqués de la Valdavia; el director de Administración Local, señor García Hernández; el de Regiones Devastadas, señor Macián y el del Banco de Crédito Local, señor Farinas; el teniente de alcalde, señor Alonso de Celis, y varios arquitectos.

Primeramente estuvieron los ministros en la Avenida del general Perón, en la zona de construcción del Gran Madrid, sector Norte, de los Cuatro Caminos, deteniéndose en el suburbio de la Ventanilla, donde el director general de Arquitectura y comisario general para la Ordenación Urbana, explicó a los señores Pérez González y Gómez de Llano, ant planos, gráficos y maquetas, el alcance de la orientación hacia aquellas fluctuaciones urbanísticas que suponían una innovación en los procedimientos usuales en España.

Prolongación de la Avenida del Generalísimo. Explicó como la Comisaría en todos sus planes actúa para lograr la reedificación de los suburbios, la política de suelo y la creación de espacios verdes en los alrededores de la capital, y ahora puede ofrecer una experiencia en plena marcha sobre ambos problemas. Para la ordenación de los suburbios ha concentrado sus esfuerzos en dos sectores determinados: el suburbio de La Ventanilla, al norte de Madrid, junto a la carretera de Francia, y el suburbio del Calero, al este de la ciudad, junto a la carretera de Aragón, que engloba los núcleos de la Quintana, Pueblo Nuevo y la Concepción.

Se han construido bloques de viviendas por un total de 926, cuyo costo fue de 46.344,013 pesetas. Las expropiaciones han importado pesetas 17.983,329, y las urbanizaciones 8.728,279 pesetas. Quedan disponibles para edificación 69.298 metros cuadrados, por un valor de 19.447,201 pesetas.

En El Calero. Terminada la visita a esa zona, los ministros y sus acompañantes se trasladaron al segundo sector, suburbano, denominado El Calero, y en el trayecto se detuvieron en el hospital

en partido correspondiente al torneo internacional. En el estadio se registró un lleno absoluto. El Millonarios marcó a los 22 m. de juego, en un tiro de Rossi. A los 30, Cabrera consiguió el empate.

Rehabilitación forestal. Terminada la visita a todas estas obras, el señor Prieto Moreno conversó con los periodistas, y refiriéndose a la misma, hizo hincapié en los problemas que la Comisaría del Gran Madrid lleva acometidos y que se sueñan para llegar al límite en la superficie de nueva urbanización y a 15.000 en los sectores suburbanos limitados que se engloban.

Las quinientas viviendas construidas han costado 20.163.223 pesetas, hay 3.500 más en vías de construcción por la iniciativa privada.

Rehabilitación forestal. Terminada la visita a todas estas obras, el señor Prieto Moreno conversó con los periodistas, y refiriéndose a la misma, hizo hincapié en los problemas que la Comisaría del Gran Madrid lleva acometidos y que se sueñan para llegar al límite en la superficie de nueva urbanización y a 15.000 en los sectores suburbanos limitados que se engloban.

Las quinientas viviendas construidas han costado 20.163.223 pesetas, hay 3.500 más en vías de construcción por la iniciativa privada.

Rehabilitación forestal. Terminada la visita a todas estas obras, el señor Prieto Moreno conversó con los periodistas, y refiriéndose a la misma, hizo hincapié en los problemas que la Comisaría del Gran Madrid lleva acometidos y que se sueñan para llegar al límite en la superficie de nueva urbanización y a 15.000 en los sectores suburbanos limitados que se engloban.

Las quinientas viviendas construidas han costado 20.163.223 pesetas, hay 3.500 más en vías de construcción por la iniciativa privada.

Rehabilitación forestal. Terminada la visita a todas estas obras, el señor Prieto Moreno conversó con los periodistas, y refiriéndose a la misma, hizo hincapié en los problemas que la Comisaría del Gran Madrid lleva acometidos y que se sueñan para llegar al límite en la superficie de nueva urbanización y a 15.000 en los sectores suburbanos limitados que se engloban.

Las quinientas viviendas construidas han costado 20.163.223 pesetas, hay 3.500 más en vías de construcción por la iniciativa privada.

Rehabilitación forestal. Terminada la visita a todas estas obras, el señor Prieto Moreno conversó con los periodistas, y refiriéndose a la misma, hizo hincapié en los problemas que la Comisaría del Gran Madrid lleva acometidos y que se sueñan para llegar al límite en la superficie de nueva urbanización y a 15.000 en los sectores suburbanos limitados que se engloban.

Las quinientas viviendas construidas han costado 20.163.223 pesetas, hay 3.500 más en vías de construcción por la iniciativa privada.

Rehabilitación forestal. Terminada la visita a todas estas obras, el señor Prieto Moreno conversó con los periodistas, y refiriéndose a la misma, hizo hincapié en los problemas que la Comisaría del Gran Madrid lleva acometidos y que se sueñan para llegar al límite en la superficie de nueva urbanización y a 15.000 en los sectores suburbanos limitados que se engloban.

Redacción Adm. VILLA Apartado de Red. Adm. Precio d. 70 c.

NOTICIAS INTERESANTES DE ULTIMA HORA

PLANTE EN UNA PRISION NORTEAMERICANA (Carolina del Norte), 16. — Sels recluido, entre los cuales figuraba el dirigente de una rebelión anterior, han sido trasladado a un guardia como reclusos para tratar con las autoridades las irregularidades de la prisión, de pretendidas irregularidades e irregularidades en el régimen penitenciario.

Después de haberse comprometido a escuchar a los mismos. — Efe.

LOS AUTOMOVILES PASAN SIN RUIDO ANTE LA RESIDENCIA DE DORA EVA DUARTE DE PERON

BUENOS AIRES, 16. — La Policía ha pedido a los automovilistas que circulan por la Avenida del Libertador, general San Martín, que se abstuvieran de hacer sonar sus claxons cuando pasaban ante la residencia del presidente Perón, donde su esposa, Dora Eva, se encuentra gravemente enferma. — Efe.

PLANES HIDRAULICOS Y SANITARIOS EN LA ARABIA SAUDITA

WASHINGTON, 16. — El príncipe Abdullah Faisal, ministro del Interior y de Sanidad de la Arabia Saudita ha comenzado una serie de consultas con funcionarios norteamericanos sobre planes de obras hidráulicas, hidroeléctricas y programas de higiene pública. Ha venido a los Estados Unidos invitado por el Departamento del Interior para efectuar una visita de estudio. — Efe.

Chocan EN EL PROSIGUE TEAMERIO

El profesor gios

PREPOSICION

Solución al número 3.413: SU MAL TIENE REMEDIO

Crucigrama núm. 3.414

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

Solución al número 3.413

HORIZONTALES: 1. Pueblo de la Isla de Tenerife. 2. Engañados. 3. Vocablo. — Nota. 4. Advertencia. 5. Anillo. 6. Simbología. 7. Muebles. 8. Hechicera. 9. (al rev.) Muchacho. 10. (al rev.) Río de la Galizia. 11. Simbología. 12. (al rev.) Masurión. 13. Simbología. 14. (al rev.) Preparación. 15. Fango. 9. Nombre de mujer. 10. Hacer asonancia.

VERTICALES: 1. Dejará entrar. 2. Acostumbradas. 3. Medroso. 4. (al rev.) Aparici. — Fruta. 5. (al rev.) Prometes. — Tejado basco. 6. Unidad de medida. 7. Unidad de medida. 8. Arriestabado.

Solución al número 3.413

HORIZONTALES: 1. Estufa. 2. T. Rayos. 3. Dal. 4. Epil. 5. (al rev.) 7. Ra. — Zona. 6. Eter. — (al rev.) 8. Ra. — atsef. 8. Ac. — Mito. 9. Oral. — Ir. 10. Alarma.

VERTICALES: 1. Erretera. 2. Si. 3. Piatco. 3. Dice. — Ra. 4. (al rev.) Ramal. 5. Falaz. — Tila. 6. (al rev.) Osa. 7. Orense. — IM. 8. Asesinato.

Adivinanzas

Número 67: Cincuenta y cinco soldados han venido a este lugar, los cincuenta piden ave y los cinco piden pan. Solución al número 60: EL RELOJ